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[Asen (C) At © A (D) AHAXA . g : (B), (C)

A il all A veAsH o, B, Y MUl vRl eld dl ..
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vl [Baud alzal 1 = p x p, =(6,-3, 3)¥ed 5 [ =(-2,1,1)

AUAAAL AHLSWIML 2z = 0 Al Dedvil ud s [Big (0, 1, 0) 49l s1R@L 5 A58l
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- . - N
m =G, —6,-2) %4 n, =(2,1,-2) D

—

~ N ~ - -
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ELTERS EETTCR )
[t 2 uel At © dal @i 2 2 @ 1l dou qxedl W2 vala 9.
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(b —a) (1l xm=|1 "1 1=y
302 1

L Al 9,
du Al AHdad uH{lse,

X=X y=n T4

B3+ D)y (EE2)+FE-1DG)=0

W 3x+2y+5z2-8=0

" 3x =2y — 5z + 8 =0 du Adladl Addd qHlsw 0.
R CUTE R BTN )

a - ~ 7 ~ b
v %:yT“:le W2 [ = (3,2 1) ¥ Uudd 9x + 6y + 3z — 8§ = 0 W2

s
n

=(9, 6, 3)
- - - i - ~ . o
¢d, [ xn=0_ 22 il AHdd 9x + 6y + 32— 8 =0 - dol .

N
UHdd, x -y —z=0 ¥ pn = (1, -1, -1)
> >
I-m =3 +2(-1)+ 1(-1)=0
- -
I L
qoll, 3l u [Blg (0, -1, 2)¥L AUdd x —y — z = 0 U2 -l
L UMAL x —y —z =0 A AUHIdR O,
[t 2 dcd ® uig [@u 2 2 @ 1ol G0 quydl W2 udid 42l sae @ (B)
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(156) [ 1 @ A™dedl 2x — y + z =3 =0 24 3x + y + z = 5 «l DevuHial AHaa
5x+ 22— 8=0UAR YU O A AHdA 2x — 2y — 52— 9 =0 A dol 9.

Qe 2 : AMdd x+y +3z=5 v Wl x -1 =p+1=z—-14 (1, 1, DHl 92 9.

B5@ : AUAAL 2x —y + 2z -3 =0 A 3x +y + 2z =5 «il Sevunidl UAR Adl Addad AHlsW
2x—y+z—3+7\,(3x+y+z—5)=0,7\.€ R.

A =1 dAdi, audad w58 Sx + 2z — 8§ = 0 A4l

~\ . - N ~\ .
AUAA Sx + 2z — 8 =0 «il M6l o = (5, 0, 2) 2l AHdA 2x — 2y — 52— 9 = 0 L A[Meol
-
nz = (29 _29 _5)

~

ed, ;1;2 =502)+0(2)+2(5=0

. UMAA Sx + 22— 8 =0 ¥ AHdA 2x — 2y — 52 -9 =0 A dol 9,

R LT BT S

Wil x—1=y+1=z-1u [Bg (1, 1, 1) 2udg «2dl. ddl Axda v (1, 1, 1) 3 e -3,
SR 2 v 9. gl : (C)

(157) w3 3 L, : x;’zzyz”zz:l x-2|-2:y3—3:z12 O il AuHls D,

Qe 10 (=2, -1, —1)uiel AR adl s gl 2ee il Ly 24 L, oidd dot ¢l dal

13

Auddd (1, 1, DEl dovidr e €.

i L2:

ey

2 ~ ~ N . ~ NN ~ 72\_5_}_]2 o
[t 2 ¢ 2wl Ly 2 Ly oA dot gl dal 2dsi Al 5 6.
Y Y N - N\ -
G5a : vuii-l [Baudl ale 1 =(1,2,3) 24 m = (2, 3, 1),
- N N - -
I 2 m oA dot ule =x(1 X m) =2 [(1,2,3) X (2,3, D] =% (7, 5, -1)
Audarl wdo = 77 +57 — &
(=2, =1, —DHiEl AR Adl 2L Aot wudad wHlse
Tx+2)+5(+ 1) -1 @E+1)=0

W TIx S5y —z—-10=0¥A Ix -5y +z+10=0

‘ . |7(1) = 5(1) + 1(1) + 10| 3
L AHddd (1, 1, DUl 2ddr = Jotos11 =55
R CLTE T BT S
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- o
N =~ ~ N . ~ (l X m)
WL Ly 2 Ly A dot asH dlea =+ 5
1l X ml
(—7? +5]— 12)
o 53
 al+sj—k o 7 -5]+k
53 53
s [@AA 2 v ©. gl : (C)
Alisl oAsaldl Ul
(158) [aouor Il [Qdld [@ewor 11 -l 4o [Qoid 0 sl :
EICTEI | (Aeuar 11
Pl x=1+k y=1+Ak,z=-3-Ak k€ R (1
A {(5,2 -6 1+ 0 /1€ R} adaeld di, dl A o He,
Q) (3, 3, 2), (0, 4, 3), (6, 4, 1), (6, 2, 3) RRUGIEAUNL Asas axisa ...... ()2
R) [B1g (=5, -3, )1 AHdd x + y + z = -3 1l wals (3) =2
(x1s ¥1 21) Sy, dl}q i " L
(S) g (5,8, 15)4 WU x =6+ 3k y=7+2k z=7-2k k € RA 4) 3
e wlalbiol (v, yp. z)) €, dlox; 4 e
A P)— O3 Q — (2 R) = (1) S =@
B) ®) — ) Q — ) R) = @) S) — 2
< ® =0 Q) — (2 R) = @) S —
D) ®) =) Q — (2 R) = ) S) — O3
by Y N N\ - -
B3 : (P) UL M2 a =(1,1,-3), [ =(1, A, —A)

N

—> — 1
2§ b =(0,2, 1), m = (3,—1,1).

v AHAlY €9,

-1 1 4
1 A -\
=0
| 1
2
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5 =24

2
SoA=-2
P) — (3)

(Q  Adwds V — ABC i BRibigxll V(3, 3, 2), A0, 4, 3), B(6, 4, 1) C(6, 2, 3) ddi, d~il w4l

— - —
VA =(3,1,1), VB =G, 1,-1), VC =3, -1, 1)

3 1 1
A=3 b o0 n-16+3)+133)=-12
-1 1

Agedsd as0l = < | A| =2

Q —> @
(R) (-5, -3, —4)iell dMdet x + y + z = 3 A doduid wdlsae T2 y:’3= Z’I“

(=5, =3, )i Audanl wlalbe (x,, y,, z,) ddi,

x+5 y+3 z+4 _ 2011+
T 11 B 1(1) +1(1) + 1(1)

Cxy =Ly =3,z,=2

"y =3
R) = 4

(S) 4Rl 5 g P(5, 8, 15)dl vil U<l dotwie M(6 + 3k, 7 + 2k, 7 — 2k) 9.

— N

“PM | ] o%ul [ =(3,2 -2

“Gk+1,2k—1,2k—-8)-(3,2,-2)=0

Ok +3+4k-2+4k+16=0

k=-1

. dotule M (3, 5, 9)

@l 3 P o wRBiel Q(xp, vy, zp) D, 2, M 3L PQ < welsig adl.

Dy x1;-5’5: y12+8,9: Zl-;ls

xp =Ly =2,z;,=3. 24, x, =1

S (S — (D

gsl Ad S i dw [Asedl (Bt §. He Mt S awdl (S) — (1), ¥ [Ased (C) 9.

gael : (C)
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(159)

[Aeuar 1 (Aeuar 11
(1) UL 2x = 3y = —z A 6x = —y = —4z dRAAL VRUL WU ... (P) 0
@) UHdAl x —y + 22+ 8 =02 2x+y +z— 5 =0 AAl YRl HYU ...... Q) %
(3) % =% =§ A AHAG 3x + 2p — 3z = 4 A2AAL VBRI HMU ... (R) %
) AHdel 2x + 3y +z— 11 =02 x+y—z— 8 =0 -l (S)%
LIV AL UHAA x — 4y — 3z + 9 = 0 A2l BRI MY ......
A) (1) = ([R) 2) = Q) 3)—>® 4) = (S)
B) (1) — R) (2) = () 3)—>® 4 — Q)
©) (1) — R (2) = (P) 3) — Q) 4) — (S)
D) (1) = (R) (2) = (S) 3) = Q) 4) — (P)
P M 3 = = 3 = = = 3 ﬁ—l—i B l—L—L
B5a : (1) WL 2x =3y = —z VA 6x = —p = —4z M2 TEg = MWl S ==
- <
I =(3,2, -6) > m = (2, 12, -3)
. . . ) . . 1(3,2,-6)(2,—12,—3) |
WU d2AAL BRI MY O 8, dl cosO = Jotitae Jatiaato 0
. _ T
. 0= >
() = (R)
. - -
() 2Mdot m = (1,-1,2), m =(2, 1, 1)
. . ) . . [(1,-1,2)- (2,1, 1)1 3 )
AHAAL AL VRl WY O Sl dl cosO = Jititaaritl 53
. _ T
. 0= 3
(2 = (S)
- -
(3) 1=(2,3,4 n=(,2,-3)
|(2, 37 4)(3’ 27_3)|

WAL A AU AL VRl W 0 S, dl sin = JatottoJorato

~0=0
() —> (P

=0
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(160)

(4) 2uAl AMddl-l YevuHdl [l alza,

AHAA x — 4y 3z + 9 =0 ~ll xA[3elol,

Wi A AHAG dRAAL VRUL WY O S, dL sind =

L 9=-I

4 = Q)
sl d

—

-
[ =n

5
n= (15 _43 _3)

I(_4a 35_1)'(15_4a_3)|
J164+9+11+16+9

FaALG

(1) <L ol o [Aseu R 0. 20l (1) Al el

2) [seu S vl

¢d (B) 5 (D) ¥ wdlol &l A5,
(3) = (P).

¢d HIoL [Ased (B) o AW 9.
(4) dLla-l 32 el

FALG

K]
26

N
X n, = (25 39 1) X (15 15 _1) = (_4: 35 _1)

1

2

(B)

(B)

QRS ax + by +cz=0,bx+cy+az=04 cx +ay + bz = 0 A8 Yot A{s2wi 2ual 9.

adet [ il [Greulsdiid 2det 11 Al 24U [Qauedl 08 idl, sigsl ol

[T : 2007]

R ICI |

E I | |

A

(B)

©

(D)

a+tb+c# 02

a’?+ b2+ ct=ab+ be+ ca
a+b+c=024

a* # be, b2 # ca, ¢*# ab
a+b+c#029 a? # be, b2 # ca, ¢># ab
a’+ b2+ c2# ab + bc + ca
a+b+c=024

a*+ b2+ c2=ab + bc + ca

(P) Al58U 55d s ¥ Bigyd Dedl AHddl
galld .
(Q) udls2ell, 3uL x =y =z sald .

(R) AHls200l 21534 AHddl sald 9.

(S) uulsawll BruRsum asiaqd Maus 53 9.

oy ALsi oteldl AlAAL 4oy viidlAL ada de 53

aldid

isese
10000
10000
10000



G3a

tax + by +cz=0 (1)

bx +cy+az=0 (2)

cx tay+bz=0 3)
a b ¢

o Fas D= | P a

(A)

(B)

©)

=a(bc — a*) — b (b* — ac) + ¢ (ab — ¢?)

=3abc — a® — b - 3

—(a+ b+ c)a*+ b2+ 2 — ab — be — ca)
=-3 @+b+o[a-b2+ b - P+ (- a

a+b+c# 06 a2+ b2+ c2=ab+ bc + ca

a-b? (B -cP +t(-a’=0

“a=b=cdAdat+t+b+c#0

W a, b, c UAAR AU O,

dell otal o AMlswld AW x + y + 2 = 0 Y4,

. w1500 253U AHddL sald 8.

s (A) = (R)

a+b+c=024 a® # be, b2 # ca, ¢*# ab

A5 (1ML a = — (b + ¢) ddl

by + cz=(b + o) 4
A AHSWL (ML b = — (a + ¢) Adi
cy +az = (c + ayx ®)

AH150L (4) 2t ()L p Al dlw sl

(c? — ab) z = (c? — ab)x

.z =X

d o WMIBl x =y =z

otal AHlswIL L x = y =z sald B,

S (B) = Q)

a+b+c#E0uA A2+ b2+ 2% ab+ be + ca

“D#0

. AHlsRWUAL 24 B34 x =0, y =10, z=0 9.

oodeL AlswIL gL sauldldl A8l qMddl s o Big QobBigul 88 9.

(O > (P)

aldid
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(D) a+b+c=0u4 a2+ b2+ c2=ab+ bc + ca

“a+tb+tc=0¥da=b=c LJ(A) uRdl]
“a=b=c=0
ol BruRaum vasiad Mgue s 8,
“ (D) = (S)
FUs :

A

B

C \

D

(161)  [AcdoL T Hi vdivliedl AH150L Wl €9 %u (6L T 1L JvUlidAl UsIR 2L 9, [Aeial T 1
oA [AGURL TT AL dHel 40U U512 AL AL

CICTE | [@Qoua 11
x-3 y-8 z-3 N X+3  y+7  z-6 ;
(1) === i == (p) AHIdR
x—4_y—1_£ N x—l_y—z_z—3
Q) —5—=5—=7 Wl o=t =y (q) [Axuddld
(3)%;%;3% WY 2k— 1, k+1,-6k+ 1/ k € R} (r) Auidl
W x=-ky=-4-2kz=4+k ke R (s) Be5

R
r=(,-2,3)+k-1,-2, 1), ke R

A) (1) — (@ 2) = () 3) — @ @ — ()
B) (1) — (@ 2) — O 3) = () @ — ()
© @1 — (@ 2 — 3 — @ 4 =)
D) (1) — (@ 2) = () 3) = () @ — O

N

- - -
dul (b — a) (I X m)=(=6,-15,3) - (=6, =15, 3) =36 + 225 + 9 =270 # 0
Loud Ul [@nHddla .
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S () = (@
@ a =@ 1,0, 1 =521

- -
b =(1,2,3), m =(2,3,4)

- - -
€d, | X m =5, -18 11)# 0

- -

- -
dal (b —a) (I Xm)=(3,1,3)-(5 18, 11) =-15-18 +33 =0

N\ N hat \ Y Y \ - - i
oBUUE VUL 985 JuULAL £9. (Il Xm#0)
S22 > (5)

— — 1
3) a =(0,2,3), I = (l, > —3)
- -
b = (_15 1: 1)5 m = (29 15 _6)
~ - -
8d, [ X m =(0,0,0)= 0
- - - -
ddl (b — a)X m = (-1, -1, 2) X (2, 1, =6) = (8, —10, 1) # 0O
©oUE VUL AHIdR €9,
S8 =P
- -
4 a =044, 1 =-1,-2,1)
— —
b = (19 _27 3)9 m = (_17 _2’ ])
~ - — - -
gd, [ X m =0 (Il =m)

- - -
Al (b —a) X 1

=(1,2,-)X(=1,2, H)=—1,2, - 1) X (1,2, -1) = 0

o2UE vl AULdl Jvull 9.

@) = o) gl : (D)
sl d

(1) -l ddid [Aasen qHA dlendl sl (1) <l il

(2) = ()

3) = @)

¢d Mol [Asew (D) o AW W O,

(4) dLla-l 32 Al galel : (D)
¢ 25l 3d

Aluay (4) awllal dl (4) — (1)

w5 % [Aseu (D) ©. squel : (D)

aldid
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~

(162)  [acual T 1l 2Auel Al [aetor 1 «AL 4y [@Qaid e oAl ¢ [1IT : 2006]
EICTI | (Aeua 11
(P) AHdd x + 2y + 2z = 0 < @ol 24 (0, 1, 0)Higl wuR adl (1) 242
Wit Guleigdl dovidr ...
Q) (1, =2, DHigl AR Udl 244 2x — 2y + 2z = 0 dal 2i
Q (1, -2, 1) x—2y+z 2 J2%
X —y+ 2z =406id dol uHdad [Bg (1, 2, 2)Al d2 ...
R)AMdAl 2x + 3y —z—4=02nd x + y+2z-2=0 (3) 29
N N -1 —1 . .
deduild I 3= y_—3 =—— ol dotierR ...
(S) UMl 2x + 3y — 4z + 44 = 0 A 2x + 3y — 4z + 15 = 0 (4)#
QR dol AR ...
A P)—> @) Q) — () R) = (2 (S) — )
B) ®)—> @ Q) — (1) R) = (3) S) = (2
© @® —>® Q — (@) R) = (3) (S) = ()
D) ®) —> @ Q — (@) R) = (1) (S) — )
B3a : (P) vl AMdA x + 2y + 2z =0 4 dol 9.
N - - NN - . b
ddl 7 = n =(1,2,2) 2 d a = (0, 1, 0) il vAR A4 €9,
c Sund Lx_Yy—l_z
v el S == 2
- - -
. - <. ) l(p—a)x 1]
[Big, P(P) = (0, 0, 0)al vl cot 2 = — 5
111
[(0,—1,0) % (1,2,2)] 1(=2,0,1)] N
- Ji+a+4 T T3 T T3

s (P) = @)
(Q) AMdd 2x — 2y + z = 0 -l 2[Mdol

N
ny = (19 _17 2)

- -

R AN . ~ . -
ol M dot AHdarll ot o = g X p,

=(-3,-3,0)

Adad, Auls20 3(x - 1) 3 (¥ +2)=0 ed sx+y+1=0

- N ~ R
n = (2,-2, 1) 2 AHdd x — y + 2z = 4 -l Aol
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wx+y+1=0+ Big (1,2, 2)dl daidR

[(1)+20)+1] 4
=T i S22
S(Q) = (D)

(R) AMdel 2x + 3y —z —4 =0 2 x +p +z — 2 = 0 «l vl Rl wkw

- > -
l—nIan

=(2,3,-)X (1, 1,1

= (4, -3, -1)
AHAAIAL AHLSWML z = 0 ddl,
2x+3y=4ud x+y=2
AHl50U B3ddl x =2,y =10

- i N
8L g = (2, 0, 0) MUl uAR ALY €.
NN X_z y Z N ~N N N . N\ by . ?
BEIML —— === B BN i AR 9. (|2 duLdl A&l ?)
N X y_l z—1 ~ 7 ~
&q ML Z:——3:——1 Hie b =(0, 1, 1) A4 m = (4, -3, -1)
- - -
o (b —a)X |
oL WL AR del A = T 5
|1

[(=2,1,1) X (4,—3,—1) | [(2,2,2)1

23

s (R) = ()

. . L \d, —d, |
(S) AHddl 2x + 3y —4z + 44 = 0 2 2x + 3y — 4z + 15 = 0 AR} dOAdR = —

| nl
|44 — 15| 29

T Jat+o+16 T 420 T V29
() = 3) gAUGL : (A)
sl Rd
(P) Al ddid [Ased A 9. 2Bl d Al awllaA.
(S) Al 2zl 2ld A0 9, d dlldl
S) — O3
¢d 6l % Usd (Q) dal (R) [Malds 8, (Q) A0 €9, d dualdi,
L HIoL [Asey (A) HL o Asd 9. gAUsl : (A)
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(163)

Gsa

(164)

HRBdl 2wtk sl
QIRL 5 AMdadl oL [Bell A2, 3, -2) sl B(-3, 13, 13) € i 2vil L 21 A Higl 12 2l 8 dal
A T (otg B il wAR wd . i MUl uRell flaAdl usdiAl g 2L

(1) AB = doivil L o u¥ls2al

xX—2 Y—=3 x+2 xX—2 Y—=3 z+2
(A)_5_10_15 (B)13_2_3
xX+2 _ y+3 z-2 xX—2_y—3_z+42
© 3 - 2 7 3 (D)IS__s_IO
(2) AB - doludd 7 o uvlsw
(A) Sx + 10y + 152+ 10=10 B)yx+2y-3z+16 =
(C)x—2y—3z+68=0 D)x—2y—32-68=0

N

4
(1) AB-ll RgRUdR -5, 10, 15 22d & 1, 2,3 8.

« ~N P ~ - " /\ JANEEN
AB <L dovil Lol [gaunl AR 1 =10 + L] + Lk &y,

x—2 _ y—3 _ z+42

N . N N
dl el Lol - —— = Y4l AB L L
1 2 3

1+ 2L +3,=0

[seu (B) 2L adlseid AxEA 52 6.

(Risen (C) ol Yui wal 21 wlseid wsHA 52 O, uid o A Hisll waiz adl <)
gl : (B)

<~
(2) AB+U [dRUR ~1, 2, 3 €.

© . - R

AB A doiAHdd 1Al Awlddel n = (-1, 2, 3)

Audd T AW ~1(x +3) +2(p — 13) +3(z - 13) =0

—x +2y+3z-68=0

x—2y-3z+68=0

(Risew (A)l Addasdl 2Afdeior wal (1, 2, 3) ©, uid o (B)idl uAR 4dl «el.)

ogdlel = (C)

5_yY—3 z-3 _.3 x=2_Yy=5_z

IS oL UL L S = — =55 WA M o == 6. d Rl AL sl s

=)

UYL
(1) L sl M a2 dotidr

o= ®) 5 © 42 ©) 755
(2) L -l M el uAi addl Audasd 134lsel

(A)y6x -3y —8+3=0 B)yox -3y -8-3=0

(C) 8x + 3y — 6z —31 =0 (D) 8x — 3y — 6z — 13 =0
(3) AL L 2l il M Higl uAR ddl qudasd Bg (1, -1, Dl 2id

A) 1o B) Jirs ©) Jis D) %5

aldid
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N Y Y - -
Bsa (1) ML L He a =(53,3), [ =(@2,4,3)
N\ Y Y - -
el L M HIZ b = (2,5, 0), m = (4, -8, 6) Al (2, 4, 3)
- - -
i, 1 xm = 0.ad, (53 3) 12 o2=3"3 3 44l

4 -8 6
WL LB (53,3 ¢ M
LM

- - -
. - l(a -b)x 11
6L AUIAR UL QA doidr =

%
|71
|(3.-2.3) x (2. -4.3)| |(6.-3. -8)| 109
JA+16+9 T 29 V29 U = (B)

(2) Wil L 2 il M Hidl YR adl Addasd e F-a) (b -a)x1]=0

x=5 y=-3 z-3
2-5 5-3 0-3 ~ 0
2 —4 3

x=5 y=-3 z-3

-3 2 31 _p
2 —4 3

(x=5)(-6)-0-3)(3)+t(z-3)@8) =0

—6x +30+3y -9+ 8 —-24=0

6x -3y —82+3=0 gAeL : (A)
(3) UHdd 6x — 3y — 8z +3 =0+ (1, -1, DEl 2R

e -3=h-8m+3 4 )
B J36+9 + 64 -~ 109 UL (©)

-~

(165)  HIRL 5 ol Al RE5RUS 1 m, n 8 dAl @, b, ¢, p, g, ¥ A AN B, [Rg5RAUS H
pl+gm+rm =02 al + bm?® + cn? =0 9.

Gul HUledl ual lAAL UsAlAL FAeL UYL

NN

(1) p=g=r=14ddl 6iqd i 1Azl sul qeild Ad™ 9.
m 2 m n 2 n
(A) (a+b)(7) +2a(7) te+ta=0 B)B+o 7) +b(7) +@+b)=0

(
©) (c + a)&jz + 2{%) + (b+c)=0 (D) (c+ a)(%)z + c&) +(h+c)=0

Q) S p=qg=r=1 ctau(

b+c)

a+b mny, <
j L, ~ oAl

mym, _ b+c mym, _ cta mym, _ a+b cta _ mm,
A T30 Terva B TI0 Tarr O L Teva O by T
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(3) WAL 5ol UAMIdR €Y, dl

(b+c¢)

2 2
(A) 2”7:0 (B) X =0 O TPb+ro=0 (D) Z%:O

(4) vl wisoiload dol €, dl
A ZpXa+b)=0 B Xp2(@-b)=0 COZp*B+c)=0D)Xp> (b -¢c)=0
(35) %W p=g=r=1 2" U YRR d6l €A, dl
A)a+b+c=0 (B) ab + bc + ca = 3abc
C)ab + bc + ca=0 (D) ab + bc + ca = abc
6) p=gq=r =120 2 2560w AHdR €, dl
(A) TF T T S I B S o1 (© TTE T 0D Tepet <o

b b
Bsa Ul ResRud AW pl + gm + rm = 0 2L al? + b + cn? = 0cf AW 52 6.
&d, pl + gm + rmm =0

gm+rn) . . .
] = _% 1 M al? + bm? + cn? = 0 1L Hsdl,

2
m+rn
a {_q—} + bm* + cen® =0
p
(ag® + bp?) m? + 2aqrmn + (ar* + cp?) n? =

2
(ag* + bp?) (%) + 2aqr (%) + (ar? + cp?) =0

(1) p=g=r=14adi,

m)’ m .
(a + b) (7) + 2a " +@a@a+c)=0 @)
. N 1Y ! .
d % MHIBL (¢ + a) (;) + 2c(z) +b+c)=0 (i)
~ n 2 n
A (b + C)(T) + 2b 7))t (a+b)=0 (iii)

Fdlel : (A), (O)

5 , l N R T b+
@) A wlls2e (il ol = 2 = by, dl =T
m my

mm, c+a
L, b+c

el : (D)

(3) UL isolor AR B, dal ol [R5 uHIA 2l

2
A58 (ag? + bp?) (%) + 2aqr (%) + (@ + cp?) = 0 i ofly AHIA 2.

[ddas A = B2 — 4AC = 0 2124 5 B? = 4AC
. Qagr? = dag® + bpPar® + cp?)
aPq*r? = a®q*r?* + acp’q* + abp*r? + bep*
1226
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acq® + abr* + bep* = 0

2 2 2
P49 . _ :
a+b+c 0 (iv)

2
% =0 oy : (A)

™M

2
m N T
4) w{ls (@ + bp?) [ 2|+ 2agr| = | + (@2 + cp?) = 0 4l AL oly — wA —= &, dl
>+ bp?) | ar| 7, P p p
1 2

mm, Cll"2 +Cp2

mny aq2 +bp2

Ll __ mmy,

br? +cq? Car? +cp? - aq* +bp* (ABdcun 2uHR)

AL Asoiloan dol 9.
L, + mm, + niny =0
(br? + cq?) + (ar? + cp?) + (ag® + bp*) = 0
Pb+oytgcta+ria+b) =0 (v)
SPGB +c)=0 gaeL : (C)
(5) UL YRR dol © dAdl p=g =r =1
AW (VUL p =g = r =1 Adl,
2a +2b +2¢c =0
atb+c=0 Aol : (A)
(6) L AHIAR © ddl p=g=r= 1
A0l (iv)HL p = g = r = 1 ddl,

+1lil gus : (D)

1
c

S =

1
a

166) 43 3 AG. 2, DA R34 Big &, 3w L: 222 =Y T2 ZHl oy sdd mx ty+ 2= 11 8.

Guadl Sl uefl «flarl sl et UMl
(1) [Big A il v adl LA AHid vl AHdd © < (B B %l 4o 9. B il &M ...,

(A) (-13, 8, 6) (B) (13, 8, —6) (C) (13, 8, 6) (D) (13, -8, 6)
(2) uudd T el (g A o U L L AHAR 2R ...
(A) /30 (B) 15 (©) 30 (D) 2430
(3) A Hial AHdd 7 UL dotule M <L WM L
8 11 14 14 -11 8 —14 —11 8 14 11 8
(A) (3’ 3 ?) (B) (?’ 3 5) © (Tl’ ER 5) (D) (?’ 3 3)

4) g A Hiel L <L AHdR Ui, AHdd 7Tl B UL HOL 6 2l A4dd T uell A il el dotstl
dotule M ¢l dl BM = ...

(A) 278 (B) 578 ©) J78 (D) 3478
(5) W L uddd woL deloieall By A o 2dR ...
(A) Jed1 (B) /849 (©) 757 (D) /477
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63a () wuL: = y_—212 =271 3 wmiar 213 AG, 2, Duidl A
iz adl dvud wlsea 22— y__22 =220 s 3w ‘
uas siSuel g (2k + 3, 2k + 2, k+ 1) 9.
2l (Glg AU T:x+y +z =11 R 2udg 9, P
L 2k+3-2k+2+k+1=11 L
k=5 215 21.11
o B B AL wm (13, -8, 6) 9.
gus : (D)
(2) uudd Al (B A - vl L AHIdR 2id2 AB 29l
AB = J(13-3)7 + (-8-2)? + (6-1)> = 100 +100 + 25 = 15 el : (B)
() AG, 2, Dl vz adl 2 AHdd T A doduid aHlsa 2 13: Y 1_2 - Zl‘l =
oyl g = +by, +cx +d
’ al+bm+cn
34241115
“IHFIDFID) 3
14 11 8
doe. Mx, v, ) = (553 et : (D)
. 4 11 8
4 [g B(13, -8, 6) »i-l M(? 3 g)
sid2 BM = (13- 4] 4[5 1) 46 8)
3 3 3
2 2 2
_ \/(2—35j +(‘T35j +(§j = 325+49+4 = 38 weeL : (A)
(5) 195 ke R ™R il Lurd sidua (Big 2k + 7, 2k + 12, k — 1)
A Bg AHdd Tox Fy+z=11 R B
2k+7-2k+12+k-1=11
k = —
Wil L el AuHdd o Selblg C(-7, 26, -8)
»d2 AC = \(<7-3) +(26-2) +(-8—1) = JI00+576 + 81 = 757 % : (O)
19 7
(167) IRl 5 AlRA[Ss Av2ll @, b, ¢ 2L ARSs AHsWU [a b ¢] |8 2 7| =[0 0 0]..(I) < AnlUA 52 8.
7 3 7

M

d yel {lAAl ueAlAL wclel AL

[T : 2011]

A [Btg, P(a, b, ¢) ¥ AUdd 2x + y+z=1 U2 2dd €1, dl Ta + b + ¢ 1 Y& ...

(A) 0 (B) 12 ©) 7 (D) 6

aldid
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(2) ¥ —1=0+65d © S 2 Im(®) > 0. %8 a=2 814 Al b dal ¢ A5 (i) A

(A) -2 (B) 2 ©) 3 (D) -3
() b =6 a ¥ ¢ AW (D) AHELAL 52 9. A o, B AW ax? + by + ¢ = 0 <l

n

N
ol gl dl Z(a+§j = .

n=0
6
(A) 6 (B) 7 © 3 (D) oo
1 9 7
B5d [a b c]|8 2 7| =0 0 0]
7 3 7
at+8bh+7c=0 @)
9a + 2b + 3¢ =0 @)
Ta+ 7b + Tc =0
WA S a+b+c=0 3)
a_b_ ¢ _k onipeR

10 60 —70 10
(a, b, ¢) = (k, 6k, —7k)

(1) g P(a, b, ¢) 21 AHdd 2x +y +z=1 U 8,
2k + 6k — Tk = 1

k=1
a=1, b=6, c=-1
¢d, Ta+b+c=7+6-7=6 gael : (D)
Q) a=24adl, k=220l b=12 ¢ =-14
A, Ll oo
30 1
:F W+3m2.(m3)4
=30+ 1 + 302 (@ = 1)
=3+ ) +1=3-1)+1==2 (1+o+0=0)
g6l : (A)
By b=6ddl, k=1.adl a=12 ¢ =-7

¢d, ax2+bx+c=0
¥ +6x—-7=0
x=-7du x =1

Y ) B A e

n=0
gael : (B)
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